
RYHMÄTOIMINNAN KYSELY OSALLISTUJILLE

Vastaajia 31

Kysely lähetetty/julkaistu 17.11.2020

Kysely sulkeutunut

Kyselypohja

Kysymyksiä yhteensä 12

KYSYMYS 1: SUKUPUOLI

Vastaajien määrä: 31

%-
osuus

23%

74%

0%

3%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Nainen 7 22.6%

2 Mies 23 74.2%

3 Muu 0 0.0%

4 En halua kertoa 1 3.2%

1 Nainen

2 Mies

3 Muu

4 En halua kertoa

n = 7

n = 23

n = 1

Omat



KYSYMYS 2: SYNTYMÄVUOTENI

Vastaajien määrä: 30

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

1987

1988

1980

1997

1981

1985

1992

1983

1982

1962

1973

1962

1958

1973

1958

1953

1950

1974

1978

1975
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1980

1958

1962

1967

1983

1971

1981

1987



KYSYMYS 3: TOIMINTA-ALUE

Vastaajien määrä: 30

%-
osuus

100%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Satakunta 30 100.0%

1 Satakunta n = 30

Omat



KYSYMYS 4: MISTÄ SAIT TIETÄÄ TOIMINNASTA?

Vastaajien määrä: 30

%-
osuus

40%

17%

0%

43%

Jostain muualta, mistä?

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Vastauksia yhteensä ka.

1 Kuulin tuttavalta 12 40.0%

2
Järjestön omilta
internetsivuilta

5 16.7%

3
Muualta internetistä,
mistä?

0 0.0%

4
Jostain muualta,
mistä?

13 43.3%

1 Kuulin tuttavalta

2 Järjestön omilta internetsivuilta

3 Muualta internetistä, mistä?

4 Jostain muualta, mistä?

n = 12

n = 5

n = 13

Omat

Kuulin Sarastuksessa.

Jopi

ilmoitustaulu

Hyvis

Hyviksen tiedotteesta

Hyviksen tiedotteesta

Psykoosiklinikka

Helena

Satakunnan kansa

Hyvis

Hyvän mielen talolta

Harjavallan sairaala

Hyvis



KYSYMYS 5: MITÄ MIELTÄ OLET TOIMINNASTAMME? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 31

ka.

3.6

3.3

3.5

3.5

3.5

3.6

1
Täysin eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Täysin samaa

mieltä
Vastauksia
yhteensä EOS Md. ka.

1 Ohjaus oli osaavaa.
0

0.0%

2

6.5%

7

22.6%

19

61.3%
31 3 4 3.61

2 Tilat olivat toimivat.
2

6.5%

2

6.5%

10

32.3%

13

41.9%
31 4 3 3.26

3
Osallistujien määrä
oli sopiva.

0

0.0%

2

6.5%

10

32.3%

17

54.8%
31 2 4 3.52

4
Toiminnan sisältö oli
hyvin suunniteltu.

0

0.0%

2

6.5%

9

29.0%

17

54.8%
31 3 4 3.54

5
Toiminta oli
mielekästä.

0

0.0%

2

6.5%

9

29.0%

17

54.8%
31 3 4 3.54

6
Kokoontumisia oli
riittävästi.

1

3.2%

1

3.2%

7

22.6%

18

58.1%
31 4 4 3.56

1

Täysin
eri

mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Täysin
samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Ohjaus oli osaavaa.

2 Tilat olivat toimivat.

3 Osallistujien määrä oli sopiva.

4 Toiminnan sisältö oli hyvin
suunniteltu.

5 Toiminta oli mielekästä.

6 Kokoontumisia oli riittävästi.

n = 31

n = 31

n = 31

n = 31

n = 31

n = 31

Omat



KYSYMYS 6: VOIT HALUTESSASI KOMMENTOIDA EDELLISIÄ VASTAUKSIASI

Vastaajien määrä: 5

1

2

3

4

5

Pelikenttä Nuokkarila liian pieni.

Tila on pieni yli 10 hengen sähly pelaajille,kun ei mahdu liikkumaan sekä pelaamaan. Ohjaaja on loistava ja
ymmärtäväinen sekä kannustava ja myös osaa opettaa paremmaksi. Joka harjoituksessa tulee olemaan parempi
pelaaja

-sopivan lyhytkestoinen ryhmä. Välillä lieviäkäytöshäiriöitä (Huutaminen ja kiroilu)

Kävijöiden määrä vaihtelee osin koronan takia.

Tämä on kuin suuri talous.



KYSYMYS 7: MITÄ HYÖTYÄ KOET SAANEESI TOIMINNASTAMME? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 30

ka.

3.4

3.5

3.7

2.9

3.7

3.7

3.4

2.8

2.7

3.4

3.5

1

Täysin
eri

mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Täysin
samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Toiminta vastasi odotuksiani

2 Toimintaan osallistuminen on lisännyt
hyvinvointiani

3 Toiminnalla on ollut positiivista
merkitystä elämääni

4 Olen oppinut uusia tietoja/taitoja

5 Olen tullut hyväksytyksi sellaisena
kuin olen

6 Toiminnan kautta olen kohdannut
erilaisia ihmisiä

7 Toiminta on vahvistanut
yhteisöllisyyttä

8 Olen saanut keinoja huolehtia itsestäni

9 Olen saanut keinoja huolehtia toisista

10 Toiminta on vahvistanut
voimavarojani

11 (Liikuntaryhmään osallistunut)
Kuntoni on kohonnut

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 30

n = 23

Omat



1
Täysin eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Täysin samaa

mieltä
Vastauksia
yhteensä EOS Md. ka.

1
Toiminta vastasi
odotuksiani

0

0.0%

1

3.3%

13

43.3%

13

43.3%
30 3 3 3.44

2

Toimintaan
osallistuminen on
lisännyt
hyvinvointiani

0

0.0%

0

0.0%

12

40.0%

14

46.7%

30 4 3 3.54

3
Toiminnalla on ollut
positiivista
merkitystä elämääni

0

0.0%

1

3.3%

7

23.3%

19

63.3%

30 3 4 3.67

4
Olen oppinut uusia
tietoja/taitoja

1

3.3%

6

20.0%

11

36.7%

6

20.0%
30 6 3 2.92

5
Olen tullut
hyväksytyksi
sellaisena kuin olen

0

0.0%

1

3.3%

5

16.7%

19

63.3%

30 5 4 3.72

6
Toiminnan kautta
olen kohdannut
erilaisia ihmisiä

0

0.0%

1

3.3%

6

20.0%

19

63.3%

30 4 4 3.69

7
Toiminta on
vahvistanut
yhteisöllisyyttä

0

0.0%

1

3.3%

14

46.7%

11

36.7%

30 4 3 3.38

8
Olen saanut keinoja
huolehtia itsestäni

2

6.7%

4

13.3%

14

46.7%

4

13.3%
30 6 3 2.83

9
Olen saanut keinoja
huolehtia toisista

1

3.3%

8

26.7%

10

33.3%

4

13.3%
30 7 2 2.74

10
Toiminta on
vahvistanut
voimavarojani

0

0.0%

1

3.3%

13

43.3%

12

40.0%

30 4 3 3.42

11
(Liikuntaryhmään
osallistunut) Kuntoni
on kohonnut

0

0.0%

0

0.0%

9

39.1%

8

34.8%

23 6 3 3.47



KYSYMYS 8: VOIT HALUTESSASI KOMMENTOIDA EDELLISIÄ VASTAUKSIASI.

Vastaajien määrä: 6

1

2

3

4

5

6

Toiminta lisännyt minun hyvinvointiani ja saanut uusia ystäviä. Osallistumalla kunto on kohonnut. Kaikkea hyvää
ja ihanaa on tapahtunut niin henkisesti kuin fyysisesti kun osallistun hyviksen sähly toimintaan. Parasta oli
voittaa mestaruuden.

Ryhmässä erilaisia ihmisiä

En osaa sanoa

Tärkeää jakaa mieleipiteitä vertaisten kanssa.

Sopivaa liikuntaa paitsi fyysisesti myös henkisesti.

kaikki ok



KYSYMYS 9: MITÄ MUUTA HYÖTYÄ KOET SAANEESI TOIMINTAAN OSALLISTUMISESTA?

Vastaajien määrä: 6

1

2

3

4

5

6

Säännöllisesti toimintaa.

Voittamisen iloa

Siellä on kivaa

Viikkorytmi selkiytynyt. Tekemistä tiistai-iltapäiviin

On kuin olisinuorentunut 30-45v

sosiaalisuutta, vertaistukea



KYSYMYS 10: YLEISFIILIS TOIMINNASTA.

Vastaajien määrä: 30

%-
osuus

0%

0%

0%

0%

3%

0%

3%

50%

33%

10%

Vastauksia yhteensä ka.

1 1 0 0.0%

2 2 0 0.0%

3 3 0 0.0%

4 4 0 0.0%

5 5 1 3.3%

6 6 0 0.0%

7 7 1 3.3%

8 8 15 50.0%

9 9 10 33.3%

10 10 3 10.0%

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

n = 1

n = 1

n = 15

n = 10

n = 3

Omat



KYSYMYS 11: MITEN KEHITTÄISIT TOIMINTAA?

Vastaajien määrä: 8

1

2

3

4

5

6

7

8

Ilmoittautuminen Whatsapp:iin, jotta tiedetään ketä tulossa ja maalivahdiksi haluavat laittavat viestiin
informaation siitä, että ovat menossa maaliin. Peliin liittyviä ohjeistuksia voisi myös kuulua vetäjän vastuulle,
jos oikein hif istellään.

Kehitän sitä niin että varhaisin koululta vuoron että saisin kunnon pelit pystyyn

Paremnat tilat

Korialloa liikuntaryhmäksi

Hauskaa syksyn jatkoa kaikile teille työntekijöille.

Ei mitään juorukerhoa kiitos!

kesällä ulkona

Hyvä paikka sille joka tarvitsee.



KYSYMYS 12: MUITA TERVEISIÄ.

Vastaajien määrä: 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Kiitos hyvistä treeneistä. Jatketaan samaan malliin

Ihan mukava höntsävuoro!

Jospa pääsis koulun saliin pelaamaan

Kaikki mukaan

Osallistujien kannattaapysyä rauhallisina. Ei tunnekuohuja. Suurimmalla osalla näin onkin.

kiitos

jatkakaa samaa rataa

vointi on parempi kuin koskaan.

Jukka o best


